



全市部分高中校领导深情寄语高考学子

自信奔赴山高海阔的未来

江苏省盐城中学党委书记 丁才林



高考临近，我们信心百倍。愿你们执笔如剑，从容应答，将平日的积淀化作笔下的锋芒；愿你们心怀鲲鹏之志，笑对风云变幻，以平稳的心态书写属于自己的青春答卷！这段全力以赴、勇敢逐梦的时光，都将成为你们生命中最闪亮的勋章！

希望同学们以梦为帆，以志为舵，乘风破浪，全力以赴！祝大家蟾宫折桂，金榜题名，不负青春，铸就辉煌！

盐城市实验高级中学校长 郑建忠



三载寒窗磨一剑，今朝亮剑展锋芒。

高考在即，你们即将迎来这场青春大考。愿你们怀揣梦想，从容应考，执笔生辉，沉着自信。以你们的坚韧与智慧，挥洒才情，无愧于心。祝福全体2025届高三学子蟾宫折桂，鹏程万里！

盐城市第一中学校长 陈建权



“一”往无前，惊喜连连！
“中”流击楫，再谱新篇！
高考不是青春长跑的终点线，而是星辰大海的加油站。追梦的赛道“不是到此为止，而是由此开始”。祝愿同学们：执笔为刃，镌刻奋斗之光；心怀丘壑，谱写创新乐章。以生长之势开启新程，以卓越之姿致敬青春，在六月繁花中遇见更好的自己！

盐城市亭湖高级中学党委书记 沈增宏



高考考验的不只是知识、能力和素养，更是你坚韧不拔的态度！答题卡上写下的不仅是答案，更是你锐意进取的勇气！自信人生，笑傲前程，你认真作答的样子已然高分！愿你笔锋所至，皆是星辰大海；合上考卷，便是人生新篇！

华东师范大学盐城高级中学校长 张天若



2025年高考即将到来，相信同学们早已百炼成钢，定能从容不迫走进考场，迎接祖国挑选。希望同学们冷静细致，规范作答，人难我难绝不畏难，人易我易切莫大意。祝愿同学们展现青春风采，花开理想大学，实现青春梦想，奔赴祖国未来！

盐城枫叶高中校长 郭宗雨



十二载耕耘，三年磨砺，今朝亮剑！愿你们怀揣梦想，带着自信与沉稳，从容应考，妙笔生辉。考场即战场，更是展现你们才华的舞台。祝愿2025届高三每一位学子金榜题名，前程似锦，未来可期！

盐城市龙冈中学校长 许高明



三年磨剑，看过的书，经历的事，做出的努力，装满了智慧的行囊；温暖同行，父母的爱，师生的情，校园的风景，汇成了最美的回忆。我们身处伟大时代，拥有无限可能。一鸣从此始，相望青云端。深深祝福每一位高三学子，提笔高考，落笔生花，前方就是最好的自己！

盐城市大冈中学校长 董红干



“大”鹏振翼，云程日近；“冈”上青衿，千帆竞发！

三年沐卷书海里，今朝执笔战考场。愿你握笔如执戟，稳立潮头破万题；展卷似鹏举，胸藏丘壑纳乾坤。且乘六月东风起，直向青云纵马驰。待得蟾宫折桂日，再书锦绣华章！

祝愿2025届全体学子：笔落惊鸿现，心开锦绣呈！

盐城市田家炳中学校长 刘晶



高考不是终点，而是人生旅途上等待攀登的壮丽山峰。三年来，你在晨光中埋下理想的种子，在星夜里浇灌坚持的汗水，这段逐梦旅程早已因你的热爱与拼搏而光芒万丈。奋斗是人生的常态，此去若遇风浪，请记得窗外玉兰聆听过你的青春容颜。

今番初试锋芒，愿你携少年意气，书无悔答卷，向着更辽阔的天地，勇敢启航！

盐城市伍佑中学校长 万荣斌



汲珠溪千年文脉，淬海盐万顷晶华，纳串河浩然之气，铸我辈铁军之魂。三载砺剑，四脉聚“宽”；今以“宽”为帆，以笔为楫，以卷为舟，目含烟雨而观天地，胸纳百川以定风云。高考即展卷，人生正挥毫。愿诸生怀古镇之灵韵，目极星汉，襟怀寰宇，志在云巅，宽行九州！2025年高考必胜！

江苏省射阳中学校长 周正祥



三年，你们把晨光揉进书页，将星辉缀满习题，那些伏案的身影早已定格为最美的风景。大家即将执笔为剑，在青春的考场上写下属于自己的诗行。

请轻松应考，细心审题，沉着作答。无论结果如何，奋斗的历程终将照亮前路，你们一定会在更广阔的天地间自由生长。

阜宁县陈集中学校长 田源



“陈”笔挥毫绘锦章，“集”贤聚智向朝阳。“中”流击楫千帆竞，“学”苑飘香万木芳。

以梦想为翼翱翔云天，以坚持为剑划破迷雾，以热忱为墨书写华章！愿你们乘六月长风，携星辰力量，在考场上绽放锋芒，让青春在笔下凝成照亮征途的璀璨勋章！

编者按

六月，盛放着青春的梦想；六月，喜迎耕耘后的收获。2025年全国高考即将拉开帷幕，全市37801名学子将走进考场，为梦想奋力拼搏。今天，盐城大众报报业集团特别邀请全市12所高中的校领导送上考前寄语，为全市所有考生加油鼓劲，祝愿每一位考生全力以赴、沉着应考，以梦为马、不负韶华，自信奔赴山高海阔的未来，迎接人生的新篇章。